

УВЕДЕНО В ДІЮ

Наказ директора

ПВНЗ КІДМУ

від 11 03 2020 р.

№ 06/2

РІШЕННЯ

Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління»

з питання «Про затвердження Положення про дистанційне навчання студентів приватного вищого навчального закладу «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» від 11 березня 2020 року (протокол № 9)

Заслухавши інформацію завідувача навчального відділу Ломоносової Л. Б. про затвердження Положення про дистанційне навчання студентів приватного вищого навчального закладу «Кропивницький інститут державного та муніципального управління», Вчена рада констатувала, що Положення розроблене відповідно до Положення про дистанційне навчання, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 25.04.2013 р. (зі змінами, внесеними згідно з наказами Міністерства освіти і науки від 01.06.2013 р. № 660 та від 14.07.2015 р. № 761), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 30 квітня 2013 р. за № 703/23235, та визначає основні засади організації та запровадження дистанційного навчання в приватному вищому навчальному закладі «Кропивницький інститут державного та муніципального управління».

Пропоноване положення містить загальні положення, реалізація дистанційного навчання, особливості організації освітнього процесу за дистанційного формою навчання, особливості організації освітнього процесу з використанням технологій дистанційного навчання, забезпечення дистанційного навчання.

З огляду на надану доповідачем інформацію та результати голосування, Вчена рада

УХВАЛИЛА:

1. Затвердити та ввести в дію Положення про дистанційне навчання студентів приватного вищого навчального закладу «Кропивницький інститут державного та муніципального управління».

2. Завідувачам кафедр організувати ознайомлення, вивчення та запровадження в роботу Положення про дистанційне навчання студентів приватного вищого навчального закладу «Кропивницький інститут державного та муніципального управління».

Відповідальні: завідувачі кафедр.

Термін виконання: до 12 березня 2020 р.

3. Студентській раді довести до відома студентів інституту інформацію про затвердження Положення про дистанційне навчання студентів приватного

вищого навчального закладу «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» та організувати ознайомлення з його змістом.

Відповідальний: голова Студентської ради Копай А. Г.

Термін виконання: 11 березня 2020 р.

Голова Вченої ради інституту



І. Литвин

Заступник голови Вченої ради



Г. Шаркова

Учений секретар



Л. Заставська